

دنیا کے ہر مذہب میں امن، شانتی اور بھائی چارے کا درس ملتا ہے، الطاف حسین

ہندو برادری کے مذہبی تہوار ”دیوالی“ پر الطاف حسین کی مبارکباد

لندن۔۔۔ 27، اکتوبر 2008ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے پاکستان سمیت دنیا بھر میں مقیم ہندو برادری کو ان کے مذہبی تہوار دیوالی کی دلی مبارکباد پیش کی ہے۔ ایک بیان میں جناب الطاف حسین نے کہا کہ دنیا کے ہر مذہب میں امن، شانتی اور بھائی چارے کا درس ملتا ہے اور تمام مذاہب احترام انسانیت کا درس دیتے ہیں اور ضرورت اس بات کہ ہے کہ تمام مذاہب کے ماننے والے ایک دوسرے کے عقائد اور عبادت گاہوں کا احترام کرتے ہوئے جیواور جینے دو کی پالیسی پر عمل کریں۔ انہوں نے کہا کہ عید، دیوالی، بیساکھی، کرسمس، نوروز اور دیگر مذہبی تہوار خوشیوں کا پیغام لاتے ہیں اور ایم کیو ایم پاکستان میں بسنے والی مذہبی اقلیتوں کی خوشی میں برابر کی شریک ہے۔ انہوں نے کہا کہ ایم کیو ایم مذہبی رواداری پر یقین رکھتی ہے اور چاہتی ہے کہ پاکستان میں بسنے والی مذہبی اقلیتوں کو برابر کا پاکستانی تسلیم کیا جائے اور مذہب کی تفریق کی بنیاد پر ان کے ساتھ کسی بھی قسم کا امتیازی سلوک نہ کیا جائے۔ جناب الطاف حسین نے ہندو برادری کو ان کے مذہبی تہوار دیوالی کی دلی مبارکباد پیش کرتے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ پاکستان کو درپیش بحرانوں سے نجات دلائے، ملک بھر میں بسنے والے پاکستانیوں کو خوشی، امن، سلامتی اور شانتی سے زندگی گزارنے کا موقع ملے اور ملک سے مذہبی انتہاء پسندی کا خاتمہ ہو۔ جناب الطاف حسین نے ہندو برادری سے اپیل کی کہ وہ دیوالی کے موقع پر اپنی عبادت میں پاکستان کی ترقی، ملک بھر کے عوام کی خوشحالی اور ایم کیو ایم کے حق پرستانہ پیغام کے فروغ کیلئے خصوصی دعائیں کریں۔

ایم کیو ایم نیوکراچی کے کارکن لیاقت علی کی شہادت پر الطاف حسین کا اظہارِ افسوس

لندن۔۔۔ 27، اکتوبر 2008ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین نے مسلح دہشت گردوں کے ہاتھوں ایم کیو ایم نیوکراچی سیکٹر یونٹ A-143 کے کارکن لیاقت علی کی شہادت پر گہرے دکھ اور افسوس کا اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں جناب الطاف حسین نے شہید کے تمام سوگوار لوگوں سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے کہا کہ مجھ سمیت ایم کیو ایم کے تمام کارکنان آپ کے غم میں برابر کے شریک ہیں۔ جناب الطاف حسین نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ لیاقت علی شہید کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور سوگواران کو یہ صدمہ برداشت کرنے کا حوصلہ عطا کرے۔ (آمین)

وفاقی مشیر داخلہ رحمن ملک کی متحدہ قومی موومنٹ کے قائد الطاف حسین سے ٹیلی فون پر گفتگو

لندن۔۔۔ 28 اکتوبر 2008ء۔۔۔ وفاقی مشیر داخلہ رحمن ملک نے متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین سے ٹیلی فون پر گفتگو کی اور ان سے ملک میں امن وامان، دہشت گردی کے خلاف کارروائیوں اور مجموعی صورتحال پر بات چیت کی۔ مشیر داخلہ رحمن ملک نے جناب الطاف حسین کو قبائلی علاقوں میں جاری کامیاب کارروائیوں، لوٹی سم میں دہشت گردوں کے متعدد ڈھکے تباہ کرنے اور دیگر کارروائیوں سے آگاہ کیا۔ جناب الطاف حسین نے دہشت گردی کے خلاف مؤثر کارروائی پر وفاقی مشیر داخلہ رحمن ملک اور سیکورٹی فورسز کے افسروں اور جوانوں کو خراج تحسین پیش کیا۔

مسلح دہشت گردوں نے فائرنگ کر کے ایم کیو ایم نیوکراچی کے کارکن لیاقت علی کو شہید کر دیا

کراچی۔۔۔ 27، اکتوبر 2008ء۔۔۔ مسلح دہشت گردوں نے نیوکراچی کے علاقے میں فائرنگ کر کے متحدہ قومی موومنٹ کے کارکن لیاقت علی کو شہید کر دیا۔ (ان اللہ وانا الہ راجعون) تفصیلات کے مطابق پیر کے روز ایم کیو ایم نیوکراچی سیکٹر یونٹ A-143 کے کارکن لیاقت علی شہید نیوکراچی ایون جی میں واقع اپنی درزی کی دکان پر بیٹھے تھے کہ موٹر سائیکل پر سوار دو مسلح دہشت گردوں نے ان پر فائرنگ کر دی۔ دہشت گردوں کی فائرنگ سے لیاقت علی شدید زخمی ہو گئے۔ انہیں فوری طور پر اسپتال لے جایا گیا تاہم وہ زخموں کی تاب نہ لاتے ہوئے راستے میں ہی شہید ہو گئے۔ لیاقت علی کی شہادت کی اطلاع ملتے ہی نیوکراچی ٹاؤن کے حق پرست ٹاؤن ناظم محمد ذوالفقار، ایم کیو ایم نیوکراچی سیکٹر کمیٹی کے اراکین، علاقائی ذمہ داران، کارکنان اور شہید کے عزیز واقارب اسپتال پہنچ گئے۔ اس موقع پر انتہائی رقت انگیز مناظر دیکھنے میں آئے۔ شدت غم سے نڈھال ایم کیو ایم کے کارکنان اور شہید کے عزیز واقارب پھوٹ پھوٹ کر رو رہے تھے۔ موقع پر موجود ایم کیو ایم کے ذمہ داران نے شدت غم سے نڈھال ایم کیو ایم کے کارکنان اور شہید کے عزیز واقارب کو دلاسا دیا اور انہیں صبر کی تلقین کی۔ واضح رہے کہ گزشتہ دنوں نیوکراچی، لانسز ایریا، شاہ فیصل کالونی اور شہر کے دیگر علاقوں میں مسلح دہشت گردوں کی فائرنگ سے ایم کیو ایم کے متعدد کارکنان و ہمدرد شہید و زخمی ہو چکے ہیں۔

ایم کیو ایم نیوکراچی سیکٹر کے کارکن لیاقت علی کا بہیمانہ قتل کا نوٹس لیا جائے، رابطہ کمیٹی

کراچی۔۔۔ 27، اکتوبر 2008ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے مسلح دہشت گردوں کی فائرنگ سے ایم کیو ایم نیوکراچی سیکٹر یونٹ A-143 کے کارکن لیاقت علی

کے بہیمانہ قتل کی سخت ترین الفاظ میں مذمت کی ہے اور دہشت گردی کے واقعات کو شہر کا امن تباہ کرنے کی گھناؤنی سازش کا تسلسل قرار دیا ہے۔ ایک بیان میں رابطہ کمیٹی نے کہا کہ گزشتہ دنوں ایک فرقہ پرست تنظیم کے مسلح دہشت گردوں کی فائرنگ سے نیوکراچی اور لائسنز ایریا میں ایم کیو ایم کے کارکنان محمد دانش اور محمد فاروق شہید کئے جا چکے ہیں جبکہ شہر کے مختلف علاقوں میں ایم کیو ایم کے متعدد کارکنان و ہمدردوں کو زخمی کیا جا چکا ہے اور مسلح دہشت گردوں نے ایم کیو ایم نیوکراچی کے کارکن لیاقت علی کی ٹارگٹ کنگ کا نشانہ بنا کر شہید کر دیا۔ رابطہ کمیٹی نے کہا کہ ایم کیو ایم کے کارکنان و ہمدردوں کی شہادت اور انہیں زخمی کرنے کے واقعات کراچی کا امن و سکون غارت کرنے کی سازشوں کا تسلسل ہے جس کی جتنی بھی مذمت کی جائے کم ہے۔ رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم کے تمام کارکنان سے اپیل کی کہ وہ دہشت گردی کے واقعات پر ہرگز مشتعل نہ ہوں اور پرامن رہ کر شہر کا امن غارت کرنے کی سازشوں کو ناکام بنا دیں۔ رابطہ کمیٹی نے صدر مملکت آصف علی زرداری، وزیر اعظم یوسف رضا گیلانی، گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد اور وزیر اعلیٰ سندھ سید قائم علی شاہ سے مطالبہ کیا کہ ایم کیو ایم کے کارکن لیاقت علی کے بہیمانہ قتل کا سخت سے نوٹس لیا جائے، ایم کیو ایم کے کارکنان کے قتل کی واردات میں ملوث دہشت گردوں کو فی الفور گرفتار کر کے انہیں قانون کے مطابق سزا دی جائے۔ رابطہ کمیٹی نے لیاقت علی شہید کے سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت کا اظہار کرتے ہوئے انہیں صبر کی تلقین کی۔

ایم کیو ایم بلوچستان کی آرگنائزنگ کمیٹی اور کارکنان نے کوئٹہ بم دھماکے کے بعد امدادی سرگرمیوں

میں حصہ لیا، زخمیوں کیلئے خون کے عطیات دیئے

کوئٹہ۔۔۔ 27، اکتوبر 2008ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ بلوچستان کی آرگنائزنگ کمیٹی کے ارکان اور کارکنان سٹی ناظم کوئٹہ کے دفتر کے باہر بم دھماکے کی اطلاع ملتے ہی جائے وقوعہ پر پہنچ کر امدادی سرگرمیوں میں حصہ لیا اور زخمیوں کو اسپتال پہنچایا۔ انہوں نے سول اسپتال کوئٹہ کا دورہ کیا اور زخمیوں کیلئے خون کے عطیات دیئے۔ انہوں نے قائد تحریک جناب الطاف حسین کی جانب سے زخمیوں کی عیادت کی اور ان کی جلد صحت یابی کیلئے دعا بھی کی۔

ایم کیو ایم کورنگی سیکٹر کے کارکن کے والد محمد اظہر ہاشمی کے انتقال پر رابطہ کمیٹی کا اظہار افسوس

کراچی۔۔۔ 27 اکتوبر 2008ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کی رابطہ کمیٹی نے ایم کیو ایم کورنگی سیکٹر یونٹ 71 کے کارکن محمد نعمان ہاشمی کے والد محمد اظہر ہاشمی کے انتقال پر گہرے رنج و غم اظہار کیا ہے۔ ایک تعزیتی بیان میں رابطہ کمیٹی نے مرحوم کے تمام سوگوار لواحقین سے دلی تعزیت و ہمدردی کا اظہار کرتے ہوئے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ مرحوم کو جنت الفردوس میں جگہ عطا فرمائے اور سوگواران صبر جمیل دے۔ (آمین)

سعید وارثی مرحوم کے ایصالِ ثواب کیلئے ایم کیو ایم برطانیہ یونٹ کے زیر اہتمام قرآن خوانی کی گئی

لندن 27 اکتوبر 2008ء۔۔۔ متحدہ قومی موومنٹ کے قائد جناب الطاف حسین کے ماموں زاد بھائی سعید وارثی مرحوم کے ایصالِ ثواب کے لئے گزشتہ روز ایم کیو ایم برطانیہ یونٹ کے زیر اہتمام ایم کیو ایم برطانیہ یونٹ آفس واقع ایجو بیئر میں قرآن خوانی کا اہتمام کیا گیا جس میں ایم کیو ایم برطانیہ یونٹ کے آرگنائزنگ ڈاکٹر سلیم دانش اراکین آرگنائزنگ کمیٹی مختلف یونٹس کے ذمہ داران و کارکنان اور ان کے اہلخانہ نے بڑی تعداد میں شرکت کی۔ بعد ازاں سعید وارثی مرحوم اور تحریک کے شہداء کے ایصالِ ثواب کے لئے فاتحہ خوانی کی گئی اور قائد تحریک جناب الطاف حسین کی صحت و تندرستی، درازی عمر اور تحریک کی کامیابی کے لئے دعا کی گئی۔

☆☆☆☆☆